
分析結果１

分析結果１ 通学方法（徒歩・スクールバス）と放課後や休日等の過ごし方の関係

⑴　問５（通学方法）×問３（起床時刻） 　　　
　【全体】

　【学年別】

⑵　　問５（通学方法）×問４（就寝時刻）
　【全体】

　【学年別】

　※無効回答は表示していない。
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分析1-1-1 問５（通学方法）×問３（起床時刻）（全体） 

午前6時より前 午前６時～６時30分 午前６時30分～７時 午前７時～７時30分 午前７時30分～ 
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分析1-1-2 問５（通学方法）×問３（起床時刻） 

（小５） 
午前６時より前 午前６時～６時30分 午前６時30分～７時 
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分析1-1-3 問５（通学方法）×問３（起床時刻） 

（中２） 
午前６時より前 午前６時～６時30分 午前６時30分～７時 

午前７時～７時30分 午前７時30分～ 
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分析1-2-1 問５（通学方法）×問４（就寝時刻）（全体） 

午後９時より前 午後９時～10時 午後10時～11時 午後11時～０時 午前０時～ 
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分析1-2-2 問５（通学方法）×問４（就寝時刻） 

（小５） 

午後９時より前 午後９時～10時 午後10時～11時 

午後11時～０時 午前０時～ 
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分析1-2-3 問５（通学方法）×問４（就寝時刻） 

（中２） 

午後９時より前 午後９時～10時 午後10時～11時 

午後11時～０時 午前０時～ 
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分析結果１

⑶　問５（通学方法）×問７（朝ごはん）
　【全体】

　【学年別】

⑷　問５（通学方法）×問６（通学時間）

　【全体】

　【学年別】
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分析1-3-1 問５（通学方法）×問７（朝ごはん）（全体） 

毎日食べる 週に５日以上食べる 週に３日以上食べる 週に１日か２日は食べる ほとんど食べない 
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分析1-3-2 問５（通学方法）×問７（朝ごはん） 

（小５） 
毎日食べる 週に５日以上食べる 週に３日以上食べる 

週に１日か２日は食べる ほとんど食べない 
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分析1-3-3 問５（通学方法）×問７（朝ごはん） 

（中２） 
毎日食べる 週に５日以上食べる 週に３日以上食べる 

週に１日か２日は食べる ほとんど食べない 
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分析1-4-1 問５（通学方法）×問６（通学時間）（全体） 

10分くらい 20分くらい 30分くらい 40分くらい 50分くらい 1時間くらいかそれ以上 
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分析1-4-2 問５（通学方法）×問６（通学時間）（小５） 

10分くらい 20分くらい 30分くらい 

40分くらい 50分くらい 1時間くらいかそれ以上 
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分析1-4-3 問５（通学方法）×問６（通学時間）（中２） 

10分くらい 20分くらい 30分くらい 

40分くらい 50分くらい 1時間くらいかそれ以上 
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分析結果１

⑸　問５（通学方法）×問８⑴（毎日が楽しい）
　【全体】

　【学年別】

⑹　問５（通学方法）×問８⑵（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）
　【全体】

　【学年別】
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分析1-5-1 問５（通学方法）×問８⑴（毎日が楽しい）（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

68.8% 

51.3% 

52.7% 

23.4% 

40.4% 

39.0% 

7.8% 

7.2% 

7.3% 

0.0% 

1.0% 

0.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=64) 

徒歩(n=795) 

全体(n=890) 

分析1-5-2 問５（通学方法）×問８⑴（毎日が楽しい） 

（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-5-3 問５（通学方法）×問８⑴（毎日が楽しい） 

（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-6-1 問５（通学方法）×問８⑵（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）  

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-6-2 問５（通学方法）×問８⑵（自分のこと 

を大切に思ってくれる人がいる）  （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-6-3 問５（通学方法）×問８⑵（自分のこと 

を大切に思ってくれる人がいる）  （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果１

⑺　問５（通学方法）×問８⑶（自分の将来に希望をもっている）
　【全体】

　【学年別】

⑻　問５（通学方法）×問８⑷（地域の人たちとの活動が好きである）
　【全体】

　【学年別】
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分析1-7-1 問５（通学方法）×問８⑶（自分の将来に希望をもっている） （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-7-2 問５（通学方法）×問８⑶（自分の将

来に希望をもっている）      （小５） 
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分析1-7-3 問５（通学方法）×問８⑶（自分の将

来に希望をもっている）         （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-8-1 問５（通学方法）×問８⑷（地域の人たちとの活動が好きである）  

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-8-2 問５（通学方法）×問８⑷（地域の人

たちとの活動が好きである） （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-8-3 問５（通学方法）×問８⑷（地域の人

たちとの活動が好きである） （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果１

⑼　問５（通学方法）×問８⑸（地域の人たちとの活動には自ら進んで参加している）
　【全体】

  【学年別】

⑽　問５（通学方法）×問８⑹（まわりの人の役に立ちたい）
　【全体】

　【学年別】
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分析1-9-1 問５（通学方法）×問８⑸（地域の人たちとの活動には 

    自ら進んで参加している）             （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-9-2 問５（通学方法）×問８⑷（地域の人たちと

の活動には自ら進んで参加している）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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徒歩(n=370) 

全体(n=847) 

分析1-9-3 問５（通学方法）×問８⑷（地域の人たちと

の活動には自ら進んで参加している）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-10-1 問５（通学方法）×問８⑹（まわりの人の役に立ちたい）（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-10-2 問５（通学方法）×問８⑹（まわりの

人の役に立ちたい）      （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析1-10-3 問５（通学方法）×問８⑹（まわりの

人の役に立ちたい）      （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果１

⑾　問５（通学方法）×問９（放課後に自分の家でよくしていること）

　【全体】

　【学年別】
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メールやインターネットをする 

ゲームをする 

テレビやＤＶＤを見る 

関心のあること（趣味）をする 

本を読んだり音楽を聴いたりする 

勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析1-11-1 問５（通学方法）×問９（放課後に自分の家で 

  よくしていること）                   （全体） 

全体(n=1,737) 徒歩(n=1,165) スクールバス(n=139) 
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本を読んだり音楽を聴いたりする 

勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析1-11-2 問５（通学方法）×問９（放課後に自

分の家でよくしていること）    （小５） 

全体(n=890) 徒歩(n=795) スクールバス(n=64) 
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その他 

メールやインターネットをする 

ゲームをする 

テレビやＤＶＤを見る 

関心のあること（趣味）をする 

本を読んだり音楽を聴いたりする 

勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析1-11-3 問５（通学方法）×問９（放課後に自

分の家でよくしていること）    （中２） 

全体(n=847) 徒歩(n=370) スクールバス(n=75) 
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分析結果１

⑿　問５（通学方法）×問10（放課後に自分の家以外でよく行くところ）
　【全体】

　【学年別】

1
12

4.3% 

32.4% 

22.3% 

20.1% 

2.2% 

4.3% 

13.7% 

6.5% 

10.1% 

10.1% 

61.9% 

4.1% 

49.4% 

33.7% 

32.9% 

8.2% 

4.8% 

5.3% 

19.0% 

12.4% 

29.8% 

44.5% 

2.8% 

42.3% 

33.8% 

29.3% 

5.5% 

3.5% 

4.7% 

15.1% 

10.9% 

22.5% 

52.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

習い事（武道やスポーツを含む） 

               の教室 

学習塾 

ショッピングセンターや 

 スーパー、コンビニ等 

中央図書館や中央体育館など 

まちの中心にある公共の施設 

公民館や集会所など自分の 

  家の近くにある公共の施設 

近くの山や川、海など 

公園や広場など屋外の施設 

親戚や近所の家 

友達の家 

学校（放課後児童クラブや 

          部活動等） 

分析1-12-1 問５（通学方法）×問10（放課後に自分の家以外でよく行くところ） 

（全体） 

全体(n=1,737) 徒歩(n=1,165) スクールバス(n=139) 

6.3% 

46.9% 

14.1% 

18.8% 

3.1% 

6.3% 

15.6% 

7.8% 

14.1% 

10.9% 

32.8% 

3.6% 

61.4% 

26.7% 

31.8% 

8.3% 

4.7% 

4.7% 

20.9% 

12.3% 

34.5% 

29.4% 

3.8% 

60.4% 

26.0% 

31.1% 

7.9% 

4.7% 

5.5% 

19.8% 

12.7% 

32.7% 

29.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

習い事（武道やスポーツを含む） 

               の教室 

学習塾 

ショッピングセンターや 

 スーパー、コンビニ等 

中央図書館や中央体育館など 

まちの中心にある公共の施設 

公民館や集会所など自分の 

家の近くにある公共の施設 

近くの山や川、海など 

公園や広場など屋外の施設 

親戚や近所の家 

友達の家 

学校（放課後児童クラブや 

          部活動等） 

分析1-12-2 問５（通学方法）×問10（放課後に

自分の家以外でよく行くところ）（小５） 

全体(n=890) 徒歩(n=795) スクールバス(n=64) 

1.3% 

18.7% 

28.0% 

20.0% 

0.0% 

1.3% 

10.7% 

4.0% 

5.3% 

8.0% 

85.3% 

1.9% 

20.3% 

45.7% 

31.9% 

4.6% 

1.9% 

3.5% 

11.6% 

9.5% 

16.5% 

73.8% 

1.7% 

23.3% 

42.0% 

27.4% 

3.1% 

2.2% 

3.9% 

10.3% 

9.0% 

11.8% 

75.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

習い事（武道やスポーツを含む） 

               の教室 

学習塾 

ショッピングセンターや 

スーパー、コンビニ等 

中央図書館や中央体育館など 

まちの中心にある公共の施設 

公民館や集会所など自分の 

家の近くにある公共の施設 

近くの山や川、海など 

公園や広場など屋外の施設 

親戚や近所の家 

友達の家 

学校（放課後児童クラブや 

          部活動等） 

分析1-12-3 問５（通学方法）×問10（放課後に

自分の家以外でよく行くところ）（中２） 

全体(n=847) 徒歩(n=370) スクールバス(n=75) 
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分析結果１

⒀　問５（通学方法）×問12（休日に自分の家でよくすること）
　【全体】

　【学年別】

6.5% 

36.0% 

51.1% 

64.0% 

47.5% 

51.8% 

64.0% 

30.9% 

57.6% 

7.3% 

28.9% 

56.3% 

64.7% 

40.6% 

45.6% 

70.7% 

38.2% 

60.5% 

6.8% 

35.1% 

55.2% 

64.9% 

42.0% 

47.3% 

68.6% 

35.0% 

59.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

メールやインターネットをする 

ゲームをする 

テレビやＤＶＤを見る 

関心のあること（趣味）をする 

本を読んだり音楽を聴いたりする 

勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析1-13-1 問５（通学方法）×問12（休日に自分の家でよくすること）                      

（全体） 

全体(n=1,737) 徒歩(n=1,165) スクールバス(n=139) 

10.9% 

20.3% 

54.7% 

62.5% 

45.3% 

48.4% 

78.1% 

40.6% 

59.4% 

8.9% 

16.7% 

58.9% 

66.0% 

38.0% 

42.4% 

71.3% 

41.9% 

61.1% 

8.9% 

16.7% 

58.8% 

66.0% 

38.3% 

43.0% 

71.7% 

41.7% 

60.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

メールやインターネットをする 

ゲームをする 

テレビやＤＶＤを見る 

関心のあること（趣味）をする 

本を読んだり音楽を聴いたりする 

勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析1-13-2 問５（通学方法）×問12（休日に自 

分の家でよくすること）      （小５） 

全体(n=890) 徒歩(n=795) スクールバス(n=64) 

2.7% 

49.3% 

48.0% 

65.3% 

49.3% 

54.7% 

52.0% 

22.7% 

56.0% 

3.8% 

55.1% 

50.8% 

61.9% 

46.2% 

52.4% 

69.5% 

30.3% 

59.2% 

4.6% 

54.4% 

51.4% 

63.8% 

45.9% 

51.8% 

65.3% 

28.0% 

57.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

メールやインターネットをする 

ゲームをする 

テレビやＤＶＤを見る 

関心のあること（趣味）をする 

本を読んだり音楽を聴いたりする 

勉強（宿題や予習復習）をする 

家の手伝いをする 

家族と話をする 

分析1-13-3 問５（通学方法）×問12（休日に自 

分の家でよくすること）      （中２） 

全体(n=847) 徒歩(n=370) スクールバス(n=75) 
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分析結果１

⒁　問５（通学方法）×問13（休日によく行くところ）

　【全体】

　【学年別】

5.0% 

26.6% 

10.1% 

52.5% 

12.2% 

10.1% 

23.7% 

23.0% 

20.9% 

38.1% 

49.6% 

3.1% 

41.0% 

17.9% 

61.4% 

12.5% 

7.6% 

9.3% 

27.6% 

23.2% 

48.8% 

37.3% 

2.2% 

34.6% 

17.3% 

61.1% 

10.7% 

6.3% 

9.3% 

24.4% 

21.5% 

45.7% 

45.1% 

0% 20% 40% 60% 80%

その他 

習い事（武道やスポーツを含む） 

               の教室 

学習塾 

ショッピングセンターや 

 スーパー、コンビニ等 

中央図書館や中央体育館など 

まちの中心にある公共の施設 

公民館や集会所など自分の 

家の近くにある公共の施設 

近くの山や川、海など 

公園や広場など屋外の施設 

親戚や近所の家 

友達の家 

学校（部活動や遊び場として） 

分析1-14-1 問５（通学方法）×問13（休日によく行くところ） 

（全体） 

全体(n=1,737) 徒歩(n=1,165) スクールバス(n=139) 

3.1% 

37.5% 

7.8% 

48.4% 

10.9% 

12.5% 

25.0% 

20.3% 

25.0% 

35.9% 

20.3% 

3.0% 

50.6% 

13.0% 

58.7% 

14.1% 

7.8% 

8.9% 

28.1% 

23.6% 

52.1% 

20.9% 

2.9% 

49.3% 

12.7% 

58.1% 

13.6% 

8.0% 

10.1% 

27.3% 

24.2% 

50.6% 

20.4% 

0% 20% 40% 60% 80%

その他 

習い事（武道やスポーツを含む） 

               の教室 

学習塾 

ショッピングセンターや 

 スーパー、コンビニ等 

中央図書館や中央体育館など 

まちの中心にある公共の施設 

公民館や集会所など自分の 

家の近くにある公共の施設 

近くの山や川、海など 

公園や広場など屋外の施設 

親戚や近所の家 

友達の家 

学校（部活動や遊び場として） 

分析1-14-2 問５（通学方法）×問13（休日に 

よく行くところ）                   （小５） 

全体(n=890) 徒歩(n=795) スクールバス(n=64) 

2.7% 

13.3% 

8.0% 

52.0% 

9.3% 

4.0% 

18.7% 

21.3% 

13.3% 

36.0% 

70.7% 

1.4% 

18.6% 

26.5% 

65.1% 

7.3% 

5.4% 

8.1% 

24.9% 

20.3% 

40.0% 

70.5% 

1.4% 

19.1% 

22.1% 

64.3% 

7.6% 

4.6% 

8.5% 

21.3% 

18.8% 

40.5% 

71.1% 

0% 20% 40% 60% 80%

その他 

習い事（武道やスポーツを含む） 

               の教室 

学習塾 

ショッピングセンターや 

 スーパー、コンビニ等 

中央図書館や中央体育館など 

まちの中心にある公共の施設 

公民館や集会所など自分の 

家の近くにある公共の施設 

近くの山や川、海など 

公園や広場など屋外の施設 

親戚や近所の家 

友達の家 

学校（部活動や遊び場として） 

分析1-14-3 問５（通学方法）×問13（休日に 

よく行くところ）                   （中２） 

全体(n=847) 徒歩(n=370) スクールバス(n=75) 
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分析結果１

⒂　問５（通学方法）×問15（放課後や休日によく話したり一緒に何かをしたりする人）
　【全体】

　【学年別】

1.4% 

25.9% 

12.2% 

9.4% 

79.1% 

77.7% 

0.9% 

31.5% 

6.5% 

5.9% 

79.5% 

85.8% 

1.0% 

29.5% 

8.7% 

6.0% 

81.8% 

84.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

学習塾や習い事、 

スポーツ活動の先生 

学校の先生 

地域の人 

友達 

家族・親戚 

分析1-15-1 問５（通学方法）×問15（放課後や休日によく話したり 

一緒に何かをしたりする人）             （全体） 

全体(n=1,737) 徒歩(n=1,165) スクールバス(n=139) 

1.6% 

21.9% 

12.5% 

6.3% 

73.4% 

81.3% 

0.8% 

36.4% 

5.0% 

7.2% 

74.5% 

89.6% 

0.8% 

35.4% 

5.6% 

7.1% 

74.4% 

88.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

学習塾や習い事、 

スポーツ活動の先生 

学校の先生 

地域の人 

友達 

家族・親戚 

分析1-15-2 問５（通学方法）×問15（放課後や休日に

よく話したり一緒に何かをしたりする人）（小５） 

全体(n=890) 徒歩(n=795) スクールバス(n=64) 

1.3% 

29.3% 

12.0% 

12.0% 

84.0% 

74.7% 

1.4% 

21.1% 

9.7% 

3.2% 

90.3% 

77.6% 

1.2% 

23.4% 

11.9% 

5.0% 

89.5% 

79.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

学習塾や習い事、 

スポーツ活動の先生 

学校の先生 

地域の人 

友達 

家族・親戚 

分析1-15-3 問５（通学方法）×問15（放課後や休日に

よく話したり一緒に何かをしたりする人）（中２） 

全体(n=847) 徒歩(n=370) スクールバス(n=75) 
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分析結果１

⒃　問５（通学方法）×問16（放課後や休日に友達と遊ぶこと））
　【全体】

　【学年別】

⒄　問５（通学方法）×問17⑴（おおぜいの友達と一緒に遊ぶこと）
　【全体】

　【学年別】

26.6% 

37.7% 

35.9% 

37.4% 

38.9% 

38.8% 

16.5% 

12.1% 

13.0% 

18.7% 

10.8% 

11.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=139) 

徒歩(n=1,165) 

全体(n=1,737) 

分析1-16-1 問５（通学方法）×問16（放課後や休日に友達と遊ぶこと） 

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

25.0% 

37.1% 

36.1% 

40.6% 

36.5% 

36.6% 

18.8% 

13.8% 

14.0% 

15.6% 

11.8% 

12.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=64) 

徒歩(n=795) 

全体(n=890) 

分析1-16-2 問５（通学方法）×問16（放課後や

休日に友達と遊ぶこと）     （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

28.0% 

38.9% 

35.8% 

34.7% 

44.1% 

41.1% 

14.7% 

8.4% 

11.9% 

21.3% 

8.6% 

10.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=75) 

徒歩(n=370) 

全体(n=847) 

分析1-16-3 問５（通学方法）×問16（放課後や

休日に友達と遊ぶこと）      （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

12.5% 

15.7% 

15.9% 

37.5% 

38.4% 

36.7% 

34.8% 

29.5% 

29.9% 

14.3% 

15.6% 

16.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=112) 

徒歩(n=1,033) 

全体(n=1,524) 

分析1-17-1 問５（通学方法）×問17⑴（おおぜいの友達と一緒に遊ぶこと） 

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

9.3% 

14.1% 

14.0% 

37.0% 

37.6% 

36.9% 

35.2% 

30.5% 

31.1% 

16.7% 

16.7% 

16.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=54) 

徒歩(n=695) 

全体(n=772) 

分析1-17-2 問５（通学方法）×問17⑴（おおぜ

いの友達と一緒に遊ぶこと）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

15.5% 

18.9% 

17.8% 

37.9% 

40.2% 

36.6% 

34.5% 

27.5% 

28.7% 

12.1% 

13.3% 

16.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=58) 

徒歩(n=338) 

全体(n=752) 

分析1-17-3 問５（通学方法）×問17⑴（おおぜ

いの友達と一緒に遊ぶこと）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果１

⒅　問５（通学方法）×問17⑵（友達２～３人で遊ぶこと）
　【全体】

　【学年別】

⒆　問５（通学方法）×問17⑶（上級生や下級生と遊ぶこと）
　【全体】

　【学年別】

51.8% 

64.8% 

62.2% 

37.5% 

26.6% 

29.0% 

8.9% 

6.7% 

6.9% 

0.9% 

1.3% 

1.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=112) 

徒歩(n=1,033) 

全体(n=1,524) 

分析1-18-1 問５（通学方法）×問17⑵（友達２～３人で遊ぶこと）（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

53.7% 

66.0% 

65.3% 

33.3% 

25.8% 

26.3% 

9.3% 

6.2% 

6.3% 

1.9% 

1.0% 

1.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=54) 

徒歩(n=695) 

全体(n=772) 

分析1-18-2 問５（通学方法）×問17⑵（友達 

２～３人で遊ぶこと）       （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

50.0% 

62.1% 

59.0% 

41.4% 

28.4% 

31.8% 

8.6% 

7.7% 

7.4% 

0.0% 

1.8% 

1.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=58) 

徒歩(n=338) 

全体(n=752) 

分析1-18-3 問５（通学方法）×問17⑵（友達 

２～３人で遊ぶこと）   （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

26.8% 

19.6% 

19.6% 

34.8% 

26.2% 

26.8% 

25.0% 

23.5% 

23.6% 

12.5% 

29.4% 

28.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=112) 

徒歩(n=1,033) 

全体(n=1,524) 

分析1-19-1 問５（通学方法）×問17⑶（上級生や下級生と遊ぶこと） 

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

33.3% 

24.3% 

25.1% 

31.5% 

26.0% 

26.4% 

20.4% 

21.7% 

21.5% 

13.0% 

26.0% 

25.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=54) 

徒歩(n=695) 

全体(n=772) 

分析1-19-2 問５（通学方法）×問17⑶（上級生 

や下級生と遊ぶこと）    （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

20.7% 

9.8% 

14.0% 

37.9% 

26.6% 

27.3% 

29.3% 

27.2% 

25.7% 

12.1% 

36.4% 

32.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=58) 

徒歩(n=338) 

全体(n=752) 

分析1-19-3 問５（通学方法）×問17⑶（上級生 

や下級生と遊ぶこと）    （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果１

⒇　問５（通学方法）×問18（放課後や休日の家の手伝い）

　【全体】

　【学年別】

(21)　問５（通学方法）×問20⑴（放課後の家での勉強時間）

　【全体】

　【学年別】

23.0% 

27.4% 

26.1% 

56.1% 

45.9% 

45.7% 

18.7% 

18.6% 

20.3% 

2.2% 

5.3% 

5.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=139) 

徒歩(n=1,165) 

全体(n=1,737) 

分析1-20-1 問５（通学方法）×問18（放課後や休日の家の手伝い）（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

31.3% 

30.3% 

30.7% 

56.3% 

45.7% 

46.0% 

12.5% 

16.2% 

16.3% 

0.0% 

5.0% 

4.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=64) 

徒歩(n=795) 

全体(n=890) 

分析1-20-2 問５（通学方法）×問18（放課後 

や休日の家の手伝い）  （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

16.0% 

21.1% 

21.3% 

56.0% 

46.5% 

45.3% 

24.0% 

23.8% 

24.4% 

4.0% 

5.9% 

6.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=75) 

徒歩(n=370) 

全体(n=847) 

分析1-20-3 問５（通学方法）×問18（放課後 

や休日の家の手伝い）     （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

5.0% 

3.4% 

4.0% 

5.0% 

5.0% 

4.3% 

15.1% 

12.0% 

13.6% 

11.5% 

13.7% 

13.4% 

31.7% 

34.8% 

33.6% 

22.3% 

18.9% 

19.7% 

9.4% 

8.3% 

8.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=139) 

徒歩(n=1,165) 

全体(n=1,737) 

分析1-21-1 問５（通学方法）×問20⑴（放課後の家での勉強時間）（全体） 

家ではしない 15分くらい 30分くらい 45分くらい １時間くらい １時間30分くらい ２時間くらいかそれ以上 

0.0% 

2.8% 

2.7% 

4.7% 

4.3% 

4.3% 

12.5% 

10.9% 

11.5% 

18.8% 

14.3% 

14.7% 

40.6% 

37.2% 

37.2% 

20.3% 

18.2% 

18.2% 

3.1% 

7.8% 

7.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=64) 

徒歩(n=795) 

全体(n=890) 

分析1-21-2 問５（通学方法）×問20⑴（放課後の 

家での勉強時間）                      （小５） 

家ではしない 15分くらい 30分くらい 

45分くらい １時間くらい １時間30分くらい 

２時間くらいかそれ以上 

9.3% 

4.9% 

5.3% 

5.3% 

6.5% 

4.4% 

17.3% 

14.3% 

15.8% 

5.3% 

12.4% 

11.9% 

24.0% 

29.7% 

29.8% 

24.0% 

20.3% 

21.3% 

14.7% 

9.5% 

9.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=75) 

徒歩(n=370) 

全体(n=847) 

分析1-21-3 問５（通学方法）×問20⑴（放課後の 

家での勉強時間）                      （中２） 
家ではしない 15分くらい 30分くらい 

45分くらい １時間くらい １時間30分くらい 

２時間くらいかそれ以上 

71



分析結果１

(22)　問５（通学方法）×問20⑵（休日の家での勉強時間）
　【全体】

　【学年別】

（23）　問５（通学方法）×問22（放課後や休日の学習塾への通い）
　【全体】

　【学年別】

6.5% 

6.1% 

7.2% 

8.6% 

8.2% 

7.4% 

13.7% 

13.4% 

13.4% 

8.6% 

13.6% 

12.1% 

26.6% 

23.1% 

22.8% 

16.5% 

15.3% 

17.3% 

17.3% 

15.6% 

15.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=139) 

徒歩(n=1,165) 

全体(n=1,737) 

分析1-22-1 問５（通学方法）×問20⑵（休日の家での勉強時間）（全体） 

家ではしない 15分くらい 30分くらい 45分くらい １時間くらい １時間30分くらい ２時間くらいかそれ以上 

3.1% 

6.2% 

6.3% 

10.9% 

9.9% 

10.0% 

20.3% 

14.3% 

15.2% 

7.8% 

15.7% 

14.8% 

28.1% 

21.8% 

21.9% 

17.2% 

13.8% 

14.0% 

7.8% 

12.6% 

12.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=64) 

徒歩(n=795) 

全体(n=890) 

分析1-22-2 問５（通学方法）×問20⑵（休日の 

家での勉強時間）                （小５） 
家ではしない 15分くらい 30分くらい 

45分くらい １時間くらい １時間30分くらい 

２時間くらいかそれ以上 

9.3% 

5.9% 

8.1% 

6.7% 

4.6% 

4.6% 

8.0% 

11.4% 

11.5% 

9.3% 

8.9% 

9.3% 

25.3% 

25.9% 

23.7% 

16.0% 

18.4% 

20.7% 

25.3% 

22.2% 

19.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=75) 

徒歩(n=370) 

全体(n=847) 

分析1-22-3 問５（通学方法）×問20⑵（休日の 

家での勉強時間）                  （中２） 
家ではしない 15分くらい 30分くらい 

45分くらい １時間くらい １時間30分くらい 

２時間くらいかそれ以上 

25.2% 

40.2% 

40.4% 

74.1% 

59.1% 

59.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=139) 

徒歩(n=1,165) 

全体(n=1,737) 

分析1-23-1 問５（通学方法）×問22（放課後や休日の学習塾への通い）（全体） 

いる いない 

15.6% 

34.7% 

33.4% 

84.4% 

64.2% 

65.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=64) 

徒歩(n=795) 

全体(n=890) 

分析1-23-2 問５（通学方法）×問22（放課後や 

休日の学習塾への通い）  （小５） 

いる いない 

33.3% 

51.9% 

47.7% 

65.3% 

48.1% 

51.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=75) 

徒歩(n=370) 

全体(n=847) 

分析1-23-3 問５（通学方法）×問22（放課後や 

休日の学習塾への通い）   （中２） 

いる いない 
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分析結果１

（24）　問５（通学方法）×問25（放課後や休日の習い事への通い）
　【全体】

　【学年別】

48.2% 

60.0% 

53.9% 

49.6% 

38.5% 

44.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=139) 

徒歩(n=1,165) 

全体(n=1,737) 

分析1-24-1 問５（通学方法）×問25（放課後や休日の習い事への通い）（全体） 

通っている 通っていない 

60.9% 

74.5% 

73.3% 

39.1% 

24.2% 

25.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=64) 

徒歩(n=795) 

全体(n=890) 

分析1-24-2 問５（通学方法）×問25（放課後や

休日の習い事への通い）  （小５） 

通っている 通っていない 

37.3% 

28.9% 

33.5% 

58.7% 

69.5% 

64.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=75) 

徒歩(n=370) 

全体(n=847) 

分析1-24-3 問５（通学方法）×問25（放課後や

休日の習い事への通い）  （中２） 

通っている 通っていない 
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分析結果１

（25）　問５（通学方法）×問28（地域の人の活動で見たり聞いたりしているもの）
　【全体】

　　【学年別】

0.7% 

21.6% 

22.3% 

33.1% 

61.2% 

34.5% 

19.4% 

28.8% 

77.0% 

1.1% 

18.2% 

26.3% 

33.6% 

64.0% 

45.6% 

30.9% 

24.0% 

84.1% 

1.2% 

17.1% 

23.8% 

36.2% 

64.0% 

42.0% 

27.0% 

24.8% 

82.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

放課後や休日の体験活動等の世話 

放課後子ども教室や放課後 

     児童クラブ等の世話 

スポーツ少年団や部活動の指導 

運動会や文化祭等の準備や片付け 

学校の図書室の整理や 

    本の読み聞かせ 

学校の授業への参加や応援 

学校の掃除や植木の剪定 

登校や下校の指導や見守り 

分析1-25-1 問５（通学方法）×問28（地域の人の活動で見たり 

聞いたりしているもの）                     （全体） 

全体(n=1,737) 徒歩(n=1,165) スクールバス(n=139) 

0.0% 

32.8% 

28.1% 

34.4% 

70.3% 

54.7% 

28.1% 

35.9% 

76.6% 

1.5% 

21.4% 

32.3% 

35.1% 

67.3% 

56.6% 

38.0% 

27.5% 

86.4% 

1.5% 

22.5% 

32.2% 

35.3% 

67.8% 

56.4% 

37.9% 

28.5% 

85.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

放課後や休日の体験活動等の世話 

放課後子ども教室や放課後 

     児童クラブ等の世話 

スポーツ少年団や部活動の指導 

運動会や文化祭等の準備や片付け 

学校の図書室の整理や 

    本の読み聞かせ 

学校の授業への参加や応援 

学校の掃除や植木の剪定 

登校や下校の指導や見守り 

分析1-25-2 問５（通学方法）×問28（地域の人の

活動で見たり聞いたりしているもの） （小５） 

全体(n=890) 徒歩(n=795) スクールバス(n=64) 

1.3% 

12.0% 

17.3% 

32.0% 

53.3% 

17.3% 

12.0% 

22.7% 

77.3% 

0.3% 

11.4% 

13.2% 

30.3% 

57.0% 

21.9% 

15.7% 

16.5% 

79.2% 

0.8% 

11.5% 

15.0% 

37.2% 

60.1% 

26.8% 

15.6% 

20.8% 

79.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

放課後や休日の体験活動等の世話 

放課後子ども教室や放課後 

     児童クラブ等の世話 

スポーツ少年団や部活動の指導 

運動会や文化祭等の準備や片付け 

学校の図書室の整理や 

    本の読み聞かせ 

学校の授業への参加や応援 

学校の掃除や植木の剪定 

登校や下校の指導や見守り 

分析1-25-3 問５（通学方法）×問28（地域の人の

活動で見たり聞いたりしているもの） （中２） 

全体(n=847) 徒歩(n=370) スクールバス(n=75) 
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分析結果１

（26）　問5（通学方法）×問29（地域の活動への参加状況）
　【全体】

　　【学年別】

40.3% 

30.4% 

29.5% 

43.2% 

39.6% 

41.4% 

8.6% 

16.1% 

15.9% 

7.2% 

13.4% 

12.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=139) 

徒歩(n=1,165) 

全体(n=1,737) 

分析1-26-1 問５（通学方法）×問29（地域の活動への参加状況）（全体） 

よく参加している ときどき参加している あまり参加したことがない 参加していない 

46.9% 

36.0% 

37.0% 

37.5% 

39.2% 

38.8% 

9.4% 

12.6% 

12.1% 

6.3% 

11.3% 

11.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=64) 

徒歩(n=795) 

全体(n=890) 

分析1-26-2 問５（通学方法）×問29（地域の活

動への参加状況）      （小５） 

よく参加している ときどき参加している あまり参加したことがない 参加していない 

34.7% 

18.4% 

21.7% 

48.0% 

40.3% 

44.2% 

8.0% 

23.5% 

20.0% 

8.0% 

17.8% 

13.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=75) 

徒歩(n=370) 

全体(n=847) 

分析1-26-3 問５（通学方法）×問29（地域の活

動への参加状況）      （中２） 

よく参加している ときどき参加している あまり参加したことがない 参加していない 

75



分析結果１

（27）　問５（通学方法）×問30（参加したことがある地域の活動）
　【全体】

　　【学年別】

2.3% 

3.1% 

0.8% 

10.9% 

31.3% 

14.8% 

48.4% 

13.3% 

10.2% 

84.4% 

50.0% 

4.7% 

1.8% 

2.3% 

1.0% 

12.7% 

30.2% 

11.6% 

30.4% 

6.6% 

10.4% 

84.0% 

37.6% 

6.5% 

1.8% 

2.1% 

0.8% 

12.3% 

27.4% 

11.5% 

32.1% 

7.0% 

9.4% 

84.1% 

39.8% 

5.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

緑の少年団の活動 

ボーイスカウトやガールスカウトの活動 

スポーツ少年団の活動 

愛護班や子ども会の活動 

防犯や防災に関する活動 

地域の運動会など 

自然の中での野外活動 

科学や工作、料理などの体験活動 

地域の祭りや伝統行事 

地域の清掃等のボランティア活動 

勉強や宿題を教えてもらう活動 

分析1-27-1 問５（通学方法）×問30（参加したことがある地域の活動） 

（全体） 

全体(n=1,509) 徒歩(n=1,002) スクールバス(n=128) 

5.0% 

5.0% 

1.7% 

20.0% 

45.0% 

20.0% 

56.7% 

16.7% 

21.7% 

83.3% 

48.3% 

5.0% 

2.1% 

2.0% 

1.1% 

14.9% 

39.1% 

12.6% 

33.1% 

7.7% 

13.0% 

83.0% 

34.4% 

8.6% 

2.3% 

2.3% 

1.3% 

15.2% 

39.6% 

13.3% 

35.0% 

9.0% 

13.8% 

83.0% 

35.8% 

8.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

緑の少年団の活動 

ボーイスカウトや 

ガールスカウトの活動 

スポーツ少年団の活動 

愛護班や子ども会の活動 

防犯や防災に関する活動 

地域の運動会など 

自然の中での野外活動 

科学や工作、料理 

などの体験活動 

地域の祭りや伝統行事 

地域の清掃等の 

ボランティア活動 

勉強や宿題を教えてもらう活動 

分析1-27-2 問５（通学方法）×問30（参加し 

たことがある地域の活動）（小５） 

全体(n=890) 徒歩(n=795) スクールバス(n=64) 

0.0% 

1.5% 

0.0% 

2.9% 

19.1% 

10.3% 

41.2% 

10.3% 

0.0% 

85.3% 

51.5% 

4.4% 

1.0% 

3.0% 

0.7% 

7.6% 

9.9% 

9.2% 

24.3% 

3.9% 

4.3% 

86.5% 

45.1% 

1.6% 

1.2% 

1.9% 

0.3% 

9.2% 

14.3% 

9.6% 

29.0% 

4.8% 

4.7% 

85.3% 

44.2% 

2.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

緑の少年団の活動 

ボーイスカウトや 

ガールスカウトの活動 

スポーツ少年団の活動 

愛護班や子ども会の活動 

防犯や防災に関する活動 

地域の運動会など 

自然の中での野外活動 

科学や工作、料理 

などの体験活動 

地域の祭りや伝統行事 

地域の清掃等の 

ボランティア活動 

勉強や宿題を教えてもらう活動 

分析1-27-3 問５（通学方法）×問30（参加し 

たことがある地域の活動）（中２） 

全体(n=847) 徒歩(n=370) スクールバス(n=75) 
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分析結果１

（28）　問５（通学方法）×問31（地域の活動に参加しない理由）
　【全体】

　　【学年別】

10.0% 

20.0% 

50.0% 

30.0% 

70.0% 

10.0% 

20.0% 

7.7% 

25.6% 

45.5% 

22.4% 

37.8% 

30.8% 

38.5% 

8.3% 

21.6% 

42.2% 

20.6% 

41.7% 

30.7% 

37.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

その他 

いっしょに参加する人がいない 

どんな活動があるのか知らない 

場所や時期があわない 

参加する時間がない 

興味がわく内容がない 

地域の活動に興味がない 

分析1-28-1 問５（通学方法）×問31（地域の活動に参加しない理由） 

（全体） 
全体(n=218) 徒歩(n=156) スクールバス(n=10) 

0.0% 

25.0% 

50.0% 

0.0% 

100.0% 

0.0% 

0.0% 

5.6% 

26.7% 

50.0% 

24.4% 

40.0% 

27.8% 

33.3% 

5.9% 

24.8% 

48.5% 

21.8% 

41.6% 

25.7% 

32.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

いっしょに参加する人がいない 

どんな活動があるのか知らない 

場所や時期があわない 

参加する時間がない 

興味がわく内容がない 

地域の活動に興味がない 

分析1-28-2 問５（通学方法）×問31（地域の活 

動に参加しない理由）       （小５） 

全体(n=101) 徒歩(n=90) スクールバス(n=4) 

16.7% 

16.7% 

50.0% 

50.0% 

50.0% 

16.7% 

33.3% 

10.6% 

24.2% 

39.4% 

19.7% 

34.8% 

34.8% 

45.5% 

10.3% 

18.8% 

36.8% 

19.7% 

41.9% 

35.0% 

41.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 

いっしょに参加する人がいない 

どんな活動があるのか知らない 

場所や時期があわない 

参加する時間がない 

興味がわく内容がない 

地域の活動に興味がない 

分析1-28-3 問５（通学方法）×問31（地域の活 

動に参加しない理由）       （中２） 

全体(n=117) 徒歩(n=66) スクールバス(n=6) 
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分析結果１

（29）　問５（通学方法）×問22※中２のみ（部活動の状況）
　【全体】

81.3% 

74.3% 

77.2% 

17.3% 

16.5% 

16.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

9.2% 

6.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スクールバス(n=75) 

徒歩(n=370) 

全体(n=847) 

分析1-29-1 問５（通学方法）×問22※中２のみ（部活動の状況）（全体） 

運動部に入っている 文化部に入っている 運動部と文化部の両方に入っている 部活動に入っていない 
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